



2024年全市城市管理工作会议指出： 紧扣一条主线、推进三化建设、实施五大行动

本报讯（达州日报社全媒体见习记者 田麒麟）3月7日，2024年全市城市管理工作会议在达州市工人文化宫召开，回顾2023年主要工作，分析当前形势和任务，部署2024年重点工作。

2023年，全市城管系统纵深推进“精细管城、铁腕治城”，紧扣“1234”工作思路，凝心聚力、攻坚克难，各项工作取得新突破新成效，党的建设全面加强，法治成效充分体现，城市品质稳步提升，民生福祉持续增进，发展活力充分释放，安全底线得到不断加固。

会议强调，面对新形势新要求，全市城管系统要坚持以人民为中心的发展思想，实施城市更新行动，建设韧性宜居城市。着力服务发展新格局，推动高质量发展，提升服务品质、增进民生福祉，完善基础设施建设、促进城乡融合发展，消除安全风险隐患、保障城市安全运行。全市城管系统要坚持“紧扣一条主线、推进三化建设、实施五大行动”的“135”工作思路，全力推进城管各

项工作。

会议对2024年工作作了展望部署。全市城管系统要全面突出党建引领，实现党建工作质量大提升。创新思路强化举措，实现管理服务水平大提升。完善基础设施建设，实现城市功能品质大提升。聚焦环境综合整治，实现市容环卫秩序大提升。狠抓风险隐患排查，实现安全保障能力大提升。全力实现城市管理工作提速加力、提级进阶、提质增效，为重振巴渠雄风、重塑大市荣光，全力推动“一区一枢纽一中心”建设，谱写达州现代化建设新篇章而努力奋斗。

达川区综合行政执法局、宣汉县综合行政执法局、万源市综合行政执法局、渠县住房和城乡建设局、开江县住房和城乡建设局、市城管执法投诉指挥中心在会上作交流发言。会议还对2023年城管领域党风廉政建设和安全生产工作情况进行了总结并部署了2024年工作，对先进集体进行了表扬。

创历史新高！

2023年全市电影票房超9500万元

本报讯（达州日报社全媒体记者 彭小懿）如今，到影院观影成为不少市民的休闲首选，我市各大影院也十分热闹。3月7日，记者从市委宣传部产业科获悉，2023年，全市电影票房超9500万元，创下历史新高。

近年来，我市持续壮大电影市场，推出“达影通·悦影荟”区域性团体票务产品，全力推动电影市场做大做强。其中，主旋律电影《周永开》于2023年4月14日在成都举办首映仪式，4月21日在全国公映，截至2023年9月30日，总票房486.8万余元，观影人次13.7万余人次。2023年，全市公益电影放映达27396场次，惠及群众320万余人次。

市委宣传部产业科相关负责人介绍，下一步，将持续推动全市电影市场繁荣发展，培育10家500万级票房影院，推动全市年度票房迈入“亿元俱乐部”，积极支持乡镇影院建设，推动公益电影放映与乡镇影院融合发展。

成达万高铁14标87个施工点全面复工 1400名工人奋战一线确保“开门红”



成达万高铁李家坝跨S202特大桥施工现场。

重点项目

进行时

日前，成达万高铁14标87个施工点全面复工，1400余名建设者锚定节点目标，全力以赴拼开局、抓进度，确保实现一季度“开门红”。

成达万高铁李家坝跨S202特大桥施工现场，横跨达开快速通道的连续梁10号、11号墩0号块混凝土浇筑已经完成，施工人员正在抓紧进行挂篮组装。

据悉，成达万高铁李家坝跨S202特大桥位于达州东部经开区麻柳镇夹柏村，全长725.99米，共建设185根桩基、21个承台、19个墩身和2个桥台，主要连接童家梁隧道出口和万安寨隧道进口，为全线重要工程之一。“李家坝跨S202特大桥目前桩基已经完成了96%，9到12号墩的连续梁作业已经施工完成24米，预计6月底全部完成。”中铁十八局成达万高铁14标一工区副经理刘

健说。

在成达万高铁亭子镇制梁场，施工人员正在进行剩余箱梁模板拼装、吊具拼装等作业。据悉，成达万高铁亭子镇制梁场承担着峨眉山隧道出口至长胜隧道进口区间范围内14座桥梁共170榀箱梁预制任务。截至目前，梁场大临工程施工进度已完成95%，钢筋场、试验室及拌和站、制存梁区域场地、钢筋绑扎台座均已建设完成，箱梁模板拼装已完成4套。中铁十八局成达万高铁14标亭子镇制梁场技术负责人张磊介绍，目前正全力保障“3月10日前梁场大临验收”“3月15日前首孔箱梁达到浇筑条件”两个节点目标顺利实现。

成达万高铁是我国“八纵八横”高速铁路网中沿江通道的重要组成部分，也是四川东向出川的重要快速便捷大通道，正线全长477公里，设计时速350公里，其中14标长31.905公里，在建施工点87个。截至目前，14标桥涵工程完成桩基2957根、路基挖方136.6万立方米、隧道贯通3座，累计完成产值12.1亿元。

□本报综合

渠县供电公司助力临巴镇凉桥村绘就美好生活画卷

3月5日，国家电网四川电力（渠县）连心桥共产党员服务队和“红杜鹃”志愿服务队到渠县临巴镇凉桥村开展“学雷锋纪念日”志愿服务活动，为村民提供安全用电宣传和登门隐患排查。

2020年以来，渠县供电公司陆续投资602万元，把凉桥村的所有台区升级改造为精品配电网。重新组立635根高低压电杆，按点成线排列，入户线统一增大为25平方毫米线径，以全面满足村民生产、生活用电需求。

随着精品配网的持续打造，截至目前，凉桥村户均容量达到2.85千伏安，供电可靠率99.85%，综合电压合格率99.9%，低电压、重过载、三相不平衡等供电质量问题全面消除。

渠县供电公司定期收集村发展规划，主动上门查勘更新一企一策档案本，对企业用电需求启动绿色通道，投入57万元助推产业升级，为20家企业发展提供强劲“引擎”。

2021年10月，渠县供电公司在凉桥村建设两台60千瓦电动汽车充电站，这是国网达州市供电区域首个对外营业的乡村充电站。

“充足稳定的供电让凉桥村走在了乡村振兴的前列，去年村里产值达到2600万元，产业兴旺、生态宜居留住了许多年轻人。凉桥村获得了省、市两级乡村振兴示范村称号。”凉桥村党支部书记黄庆春自豪地说，对未来满怀信心。 □侯晓东